

祂使我躺臥在青草地上，領我在可安歇的水邊。
He makes me lie down in green pastures, he leads me beside quiet waters.

詩篇 Psalm 23:2

- 1 (六) 今天標誌著香港特別行政區成立 26 週年！特別在疫情後，求主繼續垂念香港，讓大家彼此尊重、求同存異、互諒互讓，共創長遠的繁榮和穩定。
- 2 (日) 外籍傭工服務項目團隊今天將為 30 位受眾舉辦研討會，主題為「解讀數據」。求主叫他們可以更好地運用電子網絡和先進的社交媒體，能與香港及海外其他地方的家人保持聯繫；並透過本會倡議感到自己原是一群受關愛的人。
- 3 (一) 上週六，本會少數族裔青年大使團隊應邀在黃大仙區舉行的同樂日負責一個以傳統服飾為題的攤位。祝願本會能繼續促進社區融和和打破種族分歧，從而加深彼此認識。
- 4 (二) 感恩！
上月底，本會難民服務中心為慶祝「世界難民日」暨服務中心成立 20 周年誌慶，假中環元創方舉辦了一場空前盛會，主題為「Dignity in Action」！求主叫本會能喚醒公眾關顧這群滯留本城焦急等待移居別地的客旅。
- 5 (三) 慶賀！
最近旺角服務中心喜獲一私人基金會慷慨捐款，資助貧困劏房戶家庭的孩童的教育開支。求主叫本會事工能減輕這些弱勢家庭撫養孩童的壓力；讓他們學有所成，他日可以回饋社會。
- 6 (四) 從今天起，安泰服務中心將為少數族裔兒童舉辦一個共 8 堂的功夫班。祝願本會持續為這少數族裔社群在推廣中華文化上能略盡棉力。
- 7 (五) 本月，社會企業部分別與兩家私營公司合辦以環境、社會責任和公司管治為主題的活動。求主讓本會繼續夥拍不同機構一起倡議公眾關注環保教育的重要。
- 8 (六) 今天下午，本會將於總部舉行一項由黃大仙民政事務處贊助的《畫圓圈》活動，主題為《長幼齊結伴·社區 GO 正途》。求主叫項目能促進社區凝聚力，及提昇鄰舍的歸屬感。
- 9 (日) 本會旺角中心毗鄰的新單位原定於上月開展裝修工程，現延至本月才動工。祈求所有裝修工程能順利，盡快完竣，盡早為有需要的鄰里投入服務。
- 10 (一) 禱告蒙應允
恭喜！本會南昌勵行站於上月下旬已開始試業。祈求本會善行藉此傳得更廣更遠，也讓公眾知悉在勵行站購物原來也是資助本會善行，既可間接資助本會部分經費，又同時身體力行地支持環保的倡議。
- 11 (二) 一些受惠於本會課後託管計劃的小學六年級學生將於今天接獲中學學位分配結果。求主讓他們能透過本會事工得著屬神的智慧和平安，輕鬆開啓升中的新一頁。
- 12 (三) 隨著跨境旅行措施放寬後，本會中國項目事工團隊將今天起連續 9 天探訪青海省內與當地政府共同管理的兒童福利院。求主引領、保護及團隊與當地機關無縫的溝通與合作。

- 13 (四) 上週末，約 12 間教會共 200 人參加兒童發展基金安泰服務中心團隊舉辦桌上遊戲比賽。求主叫本會為地區增添色彩能得美好果效，也讓更多教會伙拍本會攜手引導青年人尋找神，選擇走上榮神益人的路。阿們！
- 14 (五) 暑假來臨了。本會各項兒童/青少年暑期活動的籌備已進行得如火如荼，對象為基層家庭的兒童，活動包括遊戲、技能提升和興趣班。求主叫本會能減輕受眾家庭照顧孩童的負擔，因為他們往往需要長時間工作才足夠餬口。
- 15 (六) 本月兒童發展基金成長嚮導計劃將於 7 月開辦各項暑期樂器、桌上遊戲和籃球學習課程。求主讓這些新一代能各適其適，從而發掘所長，領略自己原是上主眼中的瞳人。
- 16 (日) 進入後疫情時代，本會中國項目團隊的恆常活動經已恢復正常。求上主繼續賜下豐盛的祝福予青海省兒童福利院的受助孩童、其他青年資助計劃，尤其是黃南院的服務。阿們！
- 17 (一) 在暑假期間，本會兒童發展基金成長嚮導計劃團隊們正分別為受眾籌備不同的露營活動。祈求上主賜予合宜的天氣；讓他們能享受郊遊樂，感受上主奇妙的創造；從而友師和友員兩方能建立亦師亦友的關係。阿們！
- 18 (二) *耶穌說：「讓小孩子到我這裡來，不要禁止他們；因為在天國的，正是這樣的人。樣的人。」*
馬太福音 19:14
這個暑假，本會旺角服務中心將與一間教會合辦聖經班至 7 月 23 日。求主感動更多教會前來與我們攜手祝福新世代的年青人。
- 19 (三) 今天是 2023 年香港中學文憑試放榜日。願上帝與所有應屆考生同在，賜下智慧讓他們領略上主的真理：*敬畏耶和華是智慧開端*。祈求他們能透過本會服務作出明智的人生規劃。
- 20 (四) 香港土地嚴重短缺，把樓價推至空前高位，讓房屋問題更趨嚴峻，更直接延長輪候公屋的時間。政府嘗試推行不同方法以加快公屋輪候時間，如興建簡易公屋及增加公屋供應，以紓緩弱勢群體的住屋壓力。求主讓政府部門能找到可行方案，為基層家庭解決這燃眉之急。
- 21 (五) 難民服務中心現正為一些受眾的子女籌備各式各樣的暑期活動，當中包括一個宿營。求主成就所有項目能如期舉行，讓他們樂在其中，藉著活動也開拓他們的視野和建立屬神的價值觀。
- 22 (六) 就「優化法定最低工資檢討機制」本城剛完成第二階段諮詢。求主賜給有關決策部門有智慧和敏感度以制定相應政策，改善基層的生活質素及滋潤他們屬靈的生命。
- 23 (日) 儘管後疫情帶來不少負面影響，本會亦竭力廣開籌募善款的途徑。求主賜下靈感和智慧，讓團隊在策劃籌款方案時，能結出豐碩的果子；也感動更多支持者，齊為弱勢社群伸出援手。
- 24 (一) 這夏季，朗屏服務中心將為鄰近的長者提供服務。求主厚賜靈感和憐憫給服事團隊，讓他們能填補服務的空隙，在社區作鹽和光。
- 25 (二) 一名朗屏服務中心成長嚮導計劃的受導學員因舞蹈練習時背脊受傷。求主叫她得到完全的醫治，早日痊癒。祝願主給她和一家人安慰，安然渡過這艱難的時刻。
- 26 (三) 隨著經濟轉佳，失業率亦漸漸下降。除了就業支援服務團隊提供充權培訓活動外，求主叫這群綜援受眾亦能重拾勇氣、信心和工作技能，盡快找到合適的長工。
- 27 (四) 上水服務中心現正招募義工協助打理中心內的“照顧者咖啡角”，為受眾提供歇息的空間，暫且卸下照顧者的重擔，能重新得力。團隊於 7 月內隔一周三舉辦了共兩個聯誼活動。祈願本會能效法耶穌基督的榜樣，與貧乏者同行。
- 28 (五) 本會的外籍傭工服務中心已於本月初遷往九龍聖安德烈堂基督教中心三樓。祈求我們的員工和服務使用者都能夠輕鬆適應這個新地方，並使我們能够服務和祝福有需要的外籍家庭傭工。我們感謝上主的供應，並感謝聖安德烈堂持續作為支持我們事工的好夥伴。
- 29 (六) 少數族裔青年大使團隊已於 7 月的每周末定期與受眾們進行各種有趣的實體遊戲。求主叫他們同享這繽紛夏日樂時，也感受社區關愛。
- 30 (日) 本會不同部門/服務中心現正招聘員工，請為本會人力資源團隊在篩選合適人選時有智慧和洞察力禱告，讓他們覓得適宜人選配對合適的崗位。求主也賜給所有同工一顆平安和好僕人的心。
- 31 (一) 本月資訊科技部團隊正按著本會的標準採購規格選擇合適的電腦系統。願主引領合適的服務供應商，讓培訓服務科能物盡其用，優化使用現有資源，包括活動教室、設備和人手調配。阿們！